

安丘出台“禁酒令”

公务人员中午饮酒免职待岗

本报1月22日讯(记者 李涛 通讯员 王海瑶 刘俊明)22日,记者采访获悉,安丘市委下发一号文件,要求全市党政机关和事业单位全体工作人员中午无例外禁酒,凡工作时间或工作日中午饮酒的,科级、股级干部一律予以免职,一般工作人员待岗三个月。针对禁酒规定,安丘市纪委、监察局公开举报电话,

实行有奖举报制度,违反规定的一经查实奖励举报人2000元。

安丘市纪委工作人员接受采访时表示,自禁酒令文件发布以来,纪委成立检查小组明察暗访,先后在全市范围内进行了两次检查。首先在市直常委单位的57个科室进行了突击检查;随后在部分服务窗口单位、乡镇、酒店进行抽查,检查结果没有发现

一例违纪者。

“没有特殊情况喝酒就被免职,一般工作人员也会被待岗,这么严的规定,谁敢去碰啊。”该工作人员告诉记者,检查人员通过明察暗访的形式对公务人员是否饮酒进行监督,每次检查时都带着酒精检测仪。在日后工作中,检查人员将会继续进行明察暗访,一旦发现有违纪者,将会

严格按照规定处置,按照程序下达处罚通知。

据了解,新年伊始,安丘市出台了《市委常委会关于落实中央、省委和潍坊市委改进工作作风密切联系群众有关规定》,转变作风从日常行为抓起,市委常委带头中午禁酒。

此外,记者了解到,安丘精简全市会议活动,能不开的会议

坚决不开,能合并的合并开,能在机关内部召开的不到宾馆开,会场布置一切从简。为提高会议实效,安丘市将5月和10月确定为“无会月”,提倡开短会、讲短话,力戒空话套话;切实改进文风,大力精简文件简报,不涉密的尽量用电子文档传送到各部门,不发没有实质内容的文件、简报。

公益新闻



22日,在潍城区一募捐点,潍坊幻舞轮滑俱乐部的队员一次性送来了100余件衣物。本报记者 吴凡 摄

一群“轮滑迷”捐衣百余件

年龄最小的爱心成员才15岁

本报1月22日讯(记者 杨万卿)22日,记者来到“大爱潍坊送温暖”活动的募捐点之一,位于胜利街永安路路口的“美丽小铺”,此时,潍坊“幻舞轮滑俱乐部”的两个成员正好送来一百多件衣服。

记者询问得知,这两个代表整个俱乐部成员来送衣服的男孩,都是微博上比较活跃的网友。“我们通知了俱乐部的所有成员,QQ群和微博上都呼吁了,大家一直准备着呢。”其中,队长“幻舞轮滑俱乐部Mr虫蚤虫率”(微博ID)今年25岁,已经得算是这次活动的“老大哥”了,而另一位成员“轮影小杰在潍坊”(微博ID)今年20岁,也是此次募捐活动的积极分子。俱乐部

中,他是第一个整理旧衣服的,也是捐衣服最多的成员,个人捐衣服50多件。

两个男孩到达募捐点,一打开后备箱,就露出了被装在七八个大塑料袋中的旧衣服,还有一些被叠好后直接散放的,加起来足有一百多件。“轮影小杰在潍坊”告诉记者,里面是整个俱乐部成员收集的旧衣物,年龄最小的拿旧衣服来募捐的成员,只有15岁。而这些衣服中,除了15岁到25岁的成员们不穿了的,还有一些成员鼓动家长一起捐出的成人冬衣。

“从这次活动启动当天,我们都关注着,生怕到了截止日期,现在是抽个不上课的空闲时间过来。”记者采访中得知,这些俱乐部成员和募捐

衣物的大部分市民一样,只能抽出上下班或上课的空闲时间把衣服送过来。“美丽小铺”的负责人提到,这是活动开展以来,店里一次性所收最多数量的爱心衣物。

随后,记者和其他募捐点负责人取得联系。据了解,22日当天募捐点接收爱心衣物840件,而21日接收了1353件。活动启动以来,各募捐点已经接收爱心衣物共一万余件。

另外,记者从负责联系发放爱心衣物的协办单位了解到,继两次潍坊地区进行的爱心冬衣募捐后,第一批发往省外接收地点的冬衣现已打包,即将启程。宁夏固原市原州区逸夫小学和四川省凉山州美姑县炳途乡近期将进行衣物的接收。

今年投资23.35亿
推动智能电网建设

确保潍坊电网供电可靠率达99.97%

本报1月22日讯(记者 董惠)22日,记者从国家电网潍坊供电公司获悉,今年潍坊供电公司投资23.35亿元建设潍坊电网,年内建成35—220千伏输电线路401.56千米,变电容量142.3万千瓦安,同时加大城乡中低压电网建设改造力度。

据介绍,潍坊供电公司今年将全面实施电网建设“7728工程”,其中,特、超高压工程前期准备7项,220千伏工程7项,35—110千伏工程28项,7项特高压、超高压工程在今年开展一系列前期工作,将于2014年或2015年开工建设。其中,7项220千伏输电工程包括位于潍坊沿海的北海、丰台两座变电站扩建工程,位于诸城境内的水泊变电和输电工程,位于安丘境内的云湖输电工程,以及潍坊宋庄输电工程、潍坊状元变电站扩建工程。

在加大高压电网建设力度的同时,潍坊供电公司统筹谋划城乡电网一体化发展,投资11.25亿元加大中低压电网建设改造力度,重点优化10千伏、400伏电网,年内建成1个国家电网公司科技进步先进县供电企业,10个电气化乡镇和997个电气化村。加快智能配网建设,完成滨海、峡山90条配电线路智能化改造,实现潍坊直供区域配网智能化全覆盖,全面提高潍坊直供区域电网的供电可靠性。

对安丘、寿光、临朐三个县、市中心城区的32条10千伏线路进行智能化改造,提高县、市中心城区配网的智能化管理水平。加强电压调控、在线监测、节能降耗,推广配网不停电作业,加大配网老旧线路、配电台区的改造,确保电网供电可靠率达99.97%,综合电压合格率达99.962%,线损率达2.65%,用户平均停电时间同比下降20%,进一步提升居民供电质量。

供电的情况,您满意吗

4.5万张新春贺卡
“听意见”

本报1月22日讯(记者 董惠 通讯员 张玫)1月22日上午,在潍坊供电公司奎文营业厅,家住潍坊市金景花园小区的郭文贞女士在缴完电费后,收到了营业员赠送的一张新春贺卡,并填写了《潍坊供电公司服务满意度调查卡》。

据了解,贺卡由潍坊供电公司自主设计,共印制了4.5万份。贺卡分成上下两部分,上半部分正面印有电网形象图和95598供电服务热线,背面为贺卡;下半部分两面印有客户姓名、年龄、联系电话以及包含十个问题的潍坊供电公司服务满意度调查问卷,客户在收到贺卡后,填写《潍坊供电公司服务满意度调查卡》,供电公司收回调查卡,并将对调查卡内容进行登记,在汇总客户建议、意见的同时,评选出100名热心客户,将于3月份举行客户答谢活动,赠送精美礼品。

“爱心面粉”
到户了

22日,在大虞街道虞中社区,不少贫困户收到了工作人员送上的“爱心面粉”。记者了解到,为了让困难群众感受到节日的温暖,奎文区民政局为辖区的低保户和贫困家庭集中发放“爱心面粉”,确保困难群众过好年。

本报记者 吴凡 摄影报道

